

全国立案审判工作会议海口召开

本报海口1月13日讯 (记者文刚 通讯员张娜 吴春萍)今天上午,第二次全国立案审判工作会议在海口召开,会议主要研究讨论立案审判的科学发展趋势。最高人民法院副院长苏泽林出席会议并讲话。海南省委常委、政法委书记肖若海和海南省高级人民法院院长董治良参加了会议。

苏泽林指出,自去年4月1日修改后的民事诉讼法实施以来,向最高人民法院申请再审的案件大量增加,至2008年12月31日,最高人民法院立案庭受理的民事申请再审案件是2007年同期受理案件数量的近3倍。面对这一严峻形势,最高人民法院克服种种困难,畅通申请再审渠道,提高审判效率,规范审查程序,采取多项措施,全力保障修改后的民事诉讼法的顺利实施。从去年4月1日到去年底,最高人民法院立案庭裁定提起再审的案件是2007年同期的1.8倍,审判监督力度明显加大。

海南最迟四月可享受3G 海口三亚琼海三市率先开通

本报海口1月13日讯 (记者杨春虹 通讯员阮强)“海南啥时可以享受到3G?”“3G会给我们生活带来什么样的改变?”……这两天,正在参加四届人大二次会议的省人大代表勒东滨不时被代表和媒体们围着追问3G的问题。其实,作为海南电信的总经理,从去年年底电信接手联通CDMA网络后,3G也是勒东滨最为关注的一项主要工作。

“我们会在今年博鳌亚洲论坛年会前开通3G。”勒东滨告诉记者,每年博鳌亚洲论坛年会都会吸引一大批国内外政界、商界要人,不少已经使用了3G网络的国外嘉宾,因为我省没有开通3G网络,给通信带